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§ 14 KS 2018/0217

Svar på motion från Siv Sahlström (C) m fl om ny 
detaljplaneprocess

Ärende
Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 7 maj 2018 (§ 54) väcktes en 
motion av Siv Sahlström (C) med flera om att uppdra åt berörda organ att 
analysera konsekvenserna av införandet av den nya organisationen och 
hanteringen av detaljplaneprocessen, att analysera skillnaderna mellan den 
detaljplaneprocess vi tidigare hade och den nyinförda, att i ett brett 
samrådsförfarande med Danderydsborna inhämta synpunkter och önskemål, 
samt att redovisa olika förslag till en ny detaljplaneprocess.
Detaljplaneprocessen styrs av 5 kapitlet i plan- och bygglagen. Att ta fram 
en detaljplan är en lång och komplex process som kräver hög kompetens av 
alla inblandade. Det finns många olika kategorier av intressenter i ett 
planarbete, dels grannar och andra kommuninvånare, men även statliga 
myndigheter, byggherrar, föreningar med flera. Det är viktigt att lyssna på 
och ha dialog med samtliga intressenter och därefter göra avväganden för 
hur planförslaget ska utföras.
Danderyds kommun har stora möjligheter att utveckla metoder för dialog 
och kommunikation i planprocesserna. Arbete med detta pågår.

Arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsen
Kommunfullmäktige beslutar att motionen ska anses vara besvarad.

Yrkanden
Ordförande Hanna Bocander (M) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag.
Siv Sahlström (C) yrkar bifall till motionen. Jenny Åkervall (S) biträder Siv 
Sahlströms yrkande.

Proposition
Ordförande Hanna Bocander (M) ställer proposition på arbetsutskottets 
förslag och Siv Sahlströms (C) yrkande och finner att kommunstyrelsen 
bifaller arbetsutskottets förslag. 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige beslutar att motionen ska anses vara besvarad.

Reservationer
Siv Sahlström (C), Patrik Nimmerstam (C), Jenny Åkervall (S), och 
Christian Ljungdahl (C) reserverar sig till förmån för Siv Sahlströms 
yrkande.
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